2. ura 4. teden

Ucenci v danasnji uri boste utrjevali u¢no snov o enacbah.

Zelim vam uspesno re$evanje nalog.

Delo v spletni ucilnici:

Ko boste koncali z nalogami, vas v spletni ucilnici ¢aka naloga, in sicer boste poslikali v
zvezku, kako ste resevali 1. nalogo, in to sliko pripeli v nalogo v spletni ucilnici. Upam, da
bo vsem uspelo. Ce vam ne bo uspelo poslati slike, poskusiti zapisati odgovore v nalogo.
Ce bodo tezave, napisite v Kanal v eAsistentu.

1. naloga

Zapisi enacbo po besedilu in jo resi.

a) Ce od nekega &tevila odstejes 5, dobis 15.

b) Ce od dvakratnika nekega tevila odStejes 5,
dobis 15.

C) Ce od Stevila 100 odstejes neznano stevilo, dobis 80.

&) Ce odstejes od $tevila 100 petkratnik nekega
Stevila, dobis 80.

d) Ce pomnozi& neko Stevilo z 12, dobis 84.

e) Ce pomnoZis Stevilo 12 z neznanim stevilom,
dobis produkt Stevil 32 in 3.



2. naloga
Oblikuj tri razliéne pravilne izjave. V vsaki od
izjav naj nastopajo tri stevila, in sicer 8, 15
in 120.

3. naloga

Izpolni razpredelnico in ugotovi, katera
vrednost x je resitev enacbe. Resitev tudi
zapisi.

p... pomeni pravilna reSitev, n...pomeni nepravilna reSitev

8+2-x=8-x-10,U={2, 3,45, 6}
X 8+2-x | 8-x-10 palin
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